



В Перми перед судом предстанут ранее судимые девочки-подростки, обвиняемые в грабеже

Следственным отделом по Индустриальному району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимых 16-летней и 15-летней жительниц города Перми, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия).

По данным следствия, вечером 22 января 2013 года обвиняемые увидели на улице ранее незнакомую школьницу, у которой в руке находился сотовый телефон. Несовершеннолетние злоумышленницы под надуманным предлогом завлекли несовершеннолетнюю в подъезд дома. После чего одна из обвиняемых зажала потерпевшей рот рукой и выхватила у нее телефон, в это же время другая нападавшая толкнула потерпевшую. После этого обвиняемые с места совершения преступления скрылись.

Следователем собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемых в совершенном преступлении. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

10 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/722725>